



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ  
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ  
СТУДЕНТСКИ ПАРЛАМЕНТ  
Дана 25.08.2023. године  
Број:

02-45/93

## ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН САВЕЗА СТУДЕНАТА ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У НОВОМ САДУ

за школску 2023/2024.годину

### 1. Сала за спортноте – Спортске секције Савеза студената Филозофског факултета

Као и сваке школске године, у плану Савеза студената Филозофског факултета у Новом Саду, јесте наставак рада секција на нашем факултету. Како исте обухватају широк дијапазон спортова и активности, за неке од њих неопходан је адекватан простор за реализацију истих. Изнајмљивање простора тачније спортске сале, обухвата временски период од 5 месеци (новембар, децембар, јануар, фебруар, март и април), а за који је потребно одвојити око 200 хиљада динара.

### 2. Превоз за конференцију

У плану Савеза студената Филозофског факултета у Новом Саду, за нову школску годину јесте организација и оснивање нове студентске конференције, која би поред већ постојеће (прим. аут. Сконфил) била уско специјализована, када је реч о темама које би обрађивала, баш као и самим предавачима на истој. Одржавање конференције предвиђено је за новембар ове године, а место одржавања било би Студентско одмаралиште, или на Палићу или Златибору. За такву манифестацију, потребно је обезбедити превоз студентима, како би се умањила цена, који би сами студенти плаћали у сврху котизације за саму конференцију. За ову ставку неопходно је издвојити око 200 хиљада динара, у сврху изнајмљивања једног „даблдекер“ аутобуса, од око 80 места.

### 3. Превоз на „СКОНФИЛ“

Сада већ традиционална студентска конференција „Сконфил“, коју организује Савез студената Филозофског факултета у Новом Саду, одржала би се у летњем семестру школске 2023/2024.године. Иста је предходних година окупљала око 250 студената како са нашег, тако и студените других универзитета. За одржавање исте, такође је неопходно обезбедити превоз нашим студентима. Потребан нам је превоз за око 150 студената. За те потребе је потребно издвојити око 350 хиљада динара.

### 4. Превоз за „Филозофијаду“

Као већ традиционална манифестација коју реализује већ скоро 20 година Савез студената Филозофског факултета у Новом Саду, „Филозофијада“ представља један од централних догађаја у календару наших предвиђених активности за предстојећу школску годину. Као и сваке године, студенти са факултета партиципирају у истом са око стотинак учесника, међу којима су најистакнутији спортски представници, као и представници других секција. За превоз учесника, неопходно је издвојити око 600 хиљада динара. Овогодишња „Филозофијада“ биће одржана у мају месецу,

највероватније у Црној Гори и трајаће 4 дана. До сада су спортске секције Савеза студента Филозофског факултета имале запажене резултате на овој манифестацији и много пута су освајали једно од прва три места у изразито тешкој конкуренцији те су тиме на најбољи могући начин представљале наш Факултет.

**5. Котизација са спортисте на манифестацији „Филозофијада“**

На предлог колега, студентима који наш факултет представљају у разним спортским дисциплинама ове манифестације, традиционално су се умањивали трошкови одласка на исту, што би изискивало издвајање суме око 120 хиљада динара које би око 30 до 40 спортиста са нашег Факултета поделило на једнаке делове, односно за тај износ би им се умањила котизација за ову манифестацију.

**6. Котизација за чланове Студентског парламента као суорганизаторе студентске конференције**

Како организација једне студентске конференције изискује доста труда и напора, сматрамо да би и суорганизатори исте требали бити ослобођени трошка одласка на такве догађаје, те да би се котизација њиховог учешћа требала покрити средствима предвиђеним за њихово одржавање. Пошто је за ову годину планирано одржавање две конференције, сматрамо да би по свакој конференцији било потребно обезбедити пет гратис места за суорганизаторе, односно Студентски парламент Филозофског факултета у Новом Саду, што би укупно износило око 60 хиљада динара.

За реализацију свих наших активности биће нам потребно око 1.530.000, 00 динара, све цене су изражене у динарима и нису кроз прецизне због сталног мењања цена на тржишту (цена најма аутобуса, цена најма сале за спорт). Надамо се да ће тај износ у коначници бити и мањи.

Све активности наше организације усклађене су у договору и комуникацији са Студентским парламентом Филозофског факултета који активно учествује у реализацији већине поменутих активности.

У нади да ћемо добити сагласност Студентског парламента Филозофског факултета и Филозофског факултета у Новом Саду за наш финансијски план за следећу академску годину.

Срдечно,

У Новом Саду, 25.август 2023.

Савез студената Филозофског  
факултета у Новом Саду

